

**AVISO DE RETIFICAÇÃO**  
**RDC ELETRÔNICO Nº 14/2021 - UASG 158125**

Nº Processo: 23350004016202150. No aviso de licitação, supracitado publicado no D.O.U de 04/11/2021, Seção 3, Pág. 70, Onde se lê: Informações Gerais: . Leia-se: Informações Gerais: Alteração no prazo de execução da Obra. Onde lê-se- Anexo I- Projeto Básico, item 8.4. O prazo para execução da obra será de 240 (duzentos e quarenta) dias corridos, passa a ser 180 (cento e oitenta) dias corridos. Onde lê-se item 8.7 O prazo total de vigência do contrato será de 400 (quatrocentos) dias corridos, passa a ser 340 (trezentos e quarenta) dias corridos).

FRANCIELE PISSININ DENARDINI  
Presidente de Comissão da Licitação

(SIDE - 09/11/2021) 158460-26422-2021NE800057

**AVISO DE LICITAÇÃO**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 129/2021 - UASG 158125**

Nº Processo: 23351006364202151. Objeto: Registro de preços para eventual aquisição de Materiais Veterinários e Hospitalares bem como de reagentes de química, física e biologia, para atender às necessidades do Instituto Federal Catarinense - Campus Concórdia e demais órgãos participantes. Total de Itens Licitados: 153. Edital: 10/11/2021 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Rodovia Sc 283, Km 17, Fragosos - Concórdia/SC ou <https://www.gov.br/compras/edital/158125-5-00129-2021>. Entrega das Propostas: a partir de 10/11/2021 às 08h00 no site [www.gov.br/compras](http://www.gov.br/compras). Abertura das Propostas: 23/11/2021 às 09h00 no site [www.gov.br/compras](http://www.gov.br/compras). Informações Gerais: .

RUDINEI KOCK EXTERCKOTER  
Diretor Geral

(SIASGnet - 09/11/2021) 158125-26422-2021NE800057

**CAMPUS LUZERNA**

**RETIFICAÇÃO**

NO EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 00002/2021  
Publicado no D.O de 2021-06-17, Seção 3. Onde se lê: EXTRATO DE Termo Aditivo: 3/2021. . Leia-se: EXTRATO DE Termo Aditivo: 2/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 29/10/2021).

**RETIFICAÇÃO**

NO EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 00006/2021  
Publicado no D.O de 2021-11-05, Seção 3. Onde se lê: Total Atualizado do Contrato: R\$ 1.658.018,03 . Leia-se: Total Atualizado do Contrato: R\$ 1.659.796,29.

(COMPRASNET 4.0 - 29/10/2021).

**RETIFICAÇÃO**

NO EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 00003/2021  
Publicado no D.O de 2021-06-17, Seção 3. Onde se lê: EXTRATO DE Termo Aditivo: 4/2021. . Leia-se: EXTRATO DE Termo Aditivo: 3/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 29/10/2021).

**RETIFICAÇÃO**

NO EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 00001/2021  
Publicado no D.O de 2021-06-17, Seção 3. Onde se lê: EXTRATO DE Termo Aditivo: 2/2021. . Leia-se: EXTRATO DE Termo Aditivo: 1/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 29/10/2021).

**RETIFICAÇÃO**

NO EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 00005/2021  
Publicado no D.O de 2021-11-05, Seção 3. Onde se lê: Total Atualizado do Contrato: R\$ 1.658.018,03 . Leia-se: Total Atualizado do Contrato: R\$ 1.579.062,05.

(COMPRASNET 4.0 - 29/10/2021).

**CAMPUS CONCÓRDIA**

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2021 - UASG 158461 - IFC/CONCORDIA**

Número do Contrato: 1/2018.  
Nº Processo: 23351.002623/2017-99.  
Pregão. Nº 24/2017. Contratante: IF CATARINENSE - CAMPUS CONCORDIA. Contratado: 00.655.494/0001-42 - AVECORDIA COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA - EPP. Objeto: Rorrogção do prazo de vigência do contrato ora aditado pelo período de 09/01/2022 a 08/01/2023, para prestação de serviços de manutenção de equipamentos do avião com fornecimento de peças e acessórios originais, nos termos do pregão eletrônico n.º 24/2017 e seus anexos.. Vigência: 09/01/2022 a 08/01/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 190,00. Data de Assinatura: 08/11/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 08/11/2021).

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2021 - UASG 158461 - IFC/CONCORDIA**

Número do Contrato: 14/2018.  
Nº Processo: 23351.002449/2018-65.  
Pregão. Nº 13/2018. Contratante: IF CATARINENSE - CAMPUS CONCORDIA. Contratado: 27.993.580/0001-11 - ROBSON DOS SANTOS. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência, para a empresa especializada para prestação de serviços de manutenção de poços artesianos e de sistemas de distribuição de água.. Vigência: 03/12/2021 a 02/12/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 124.645,68. Data de Assinatura: 08/11/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 08/11/2021).

**AVISO DE REVOGAÇÃO**

TERMO ADITIVO N 02/2020 - SUSPENSÃO AO CONTRATO 01/2019  
Numero do Contrato 01/2019 N Processo 23351003128/2018-88. PREGAO ELETRONICO N 17/2018. Contratante: INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE CAMPUS CONCORDIA. CNPJ Contratado: 02.531.343/0001-08 Contratado: ADSERVI ADMINISTRADORA DE SERVICOS LTDA. Objeto: REVOGACAO DO 2o TERMO ADITIVO DE SUSPENSÃO correspondente a execucao do objeto (01 posto de servico composto de 02 trabalhadores) do CONTRATO N. 01/2019, a partir de 22 de novembro de 2021, tendo em vista a retomada das atividades presenciais e conforme os autos do processo. Fica revogado, a partir do dia 22 de novembro de 2021, o 2 Termo Aditivo de Suspensao do Contrato n. 01/2019. Data de Assinatura: 09/11/2021.

RUDINEI KOCK EXTERCKOTER  
Diretor Geral

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ**

**CAMPUS ACARAU**

**AVISO DE LICITAÇÃO**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 6/2021 - UASG 158322**

Nº Processo: 23812000960202153. Objeto: Contratação de empresa de pessoa jurídica para a prestação de serviços terceirizados continuados com dedicação exclusiva de portaria para o IFCE - Câmpus Itapipoca, CBO 517410, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 1. Edital: 10/11/2021 das 08h00 às 12h00 e das 14h00 às 17h00. Endereço: Rua da Universidade, Nº 102 - Cep 62505-090, Madalena - Itapipoca/CE ou <https://www.gov.br/compras/edital/158322-5-00006-2021>. Entrega das Propostas: a partir de 10/11/2021 às 08h00 no site [www.gov.br/compras](http://www.gov.br/compras). Abertura das Propostas: 23/11/2021 às 09h00 no site [www.gov.br/compras](http://www.gov.br/compras). Informações Gerais: Em caso de divergência entre as especificações constantes do Sistema Comprasnet e as do Edital, Considerar as do edital..

JOAO VICENTE MENDES SANTANA  
Diretor Geral

(SIASGnet - 09/11/2021) 158322-26405-2021NE800000

**CAMPUS ARACATI**

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 18/2021 - UASG 158958 - CAMPUS ARACATI**

Número do Contrato: 14/2020.  
Nº Processo: 23483.001451/2020-36.  
Pregão. Nº 3/2020. Contratante: CAMPUS ARACATI/IFCE. Contratado: 20.189.604/0001-35 - JESUS ALBINO VIEIRA CRISPA JUNIOR. Objeto: A prorrogação do contrato nº 14/2020, cujo objeto é a contratação de serviços de desinsetização, desratização e descupinização para a unidade do campus aracati, que serão prestados nas condições estabelecidas no termo de referência, anexo do edital.. Vigência: 01/12/2021 a 01/12/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 2.274,80. Data de Assinatura: 09/11/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 09/11/2021).

**CAMPUS CRATEÚS**

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 14/2021 - UASG 158324 - IFCE/CAMPUS CRATEUS**

Número do Contrato: 9/2017.  
Nº Processo: 23293.050453/2017-91.  
Dispensa. Nº 37/2017. Contratante: CAMPUS CRATEUS/IFCE. Contratado: 09.168.704/0001-42 - EMPRESA BRASIL DE COMUNICACAO S.A. - EBC. Objeto: O presente termo aditivo tem por objeto prorrogar o prazo de vigência do contrato original por mais 12 meses.. Vigência: 09/11/2021 a 09/11/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 7.999,00. Data de Assinatura: 09/11/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 09/11/2021).

**CAMPUS SOBRAL**

**RESULTADO DE HABILITAÇÃO**  
**TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2021**

A Comissão Especial de Licitação, designada pela PORTARIA Nº 141/DG-SOB/SOBRAL, DE 06 DE OUTUBRO DE 2021, do IFCE campus Sobral, torna público o resultado de habilitação da Tomada de Preços nº 02/2021, sendo consideradas habilitadas as empresas: ENGNORD CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, CNPJ 32.410.406/0001-39; LIBRA EMPREENDIMENTOS E PROJETOS LTDA, CNPJ: 06.006.135/0001-40 e DINÂMICA EMPREENDIMENTOS, CNPJ: 25.025.604/0001-13. Desta Forma, fica aberto o prazo recursal de 5 (cinco) dias úteis, contados a partir da data da publicação no Diário Oficial da União, nos termos do artigo 109, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.666/93.

MARIA DE LOURDES BEZERRA DE SOUSA  
Assistente do Dpto. de Administração e Planejamento

(SIDE - 09/11/2021) 158317-26405-2021NE000022

**CAMPUS TABULEIRO DO NORTE**

**EXTRATO DE CONTRATO**

ESPÉCIE: Contrato de Prestação de Serviço Nº 08/2021.  
CONTRATANTE: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ - Campus Tabuleiro do Norte.  
CONTRATADO: ESTEVAM DEDALUS PEREIRA DE AGUIAR MENDES.  
PRAZO DE VIGÊNCIA: de 08/11/2021 a 19/05/2022.  
VALOR DO CONTRATO: de acordo com o que estabelece o art. 7º, item I, da Lei nº 8.745/93.  
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Ação 20TP (Pagamento de Pessoal Ativo da União), Programa 2109 (Programa de Gestão e Manutenção do Ministério da Educação) - Origem: OCC/IFCE/SPO/MEC.  
DATA DA ASSINATURA: 08/11/2021.  
ASSINAM: FRANCISCO SILDEMBERYN SOUZA DOS SANTOS pela Contratante e ESTEVAM DEDALUS PEREIRA DE AGUIAR MENDES, pelo contratado.

**CAMPUS UMIRIM**

**EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2021 - UASG 158957 - CAMPUS UMIRIM**

Nº Processo: 23493.000992/2021-17.

Pregão Nº 7/2021. Contratante: CAMPUS UMIRIM/IFCE.

Contratado: 03.972.476/0001-82 - CHAMCE SEGURANCA LTDA. Objeto: Contratação de empresa especializada para fornecimento de mão-de-obra com dedicação exclusiva para a realização de serviços terceirizados de vigilância para o ifce campus umirim..

Fundamento Legal: LEI 10.520 / 2002 - Artigo: 1. Vigência: 15/11/2021 a 15/11/2022. Valor Total: R\$ 245.998,08. Data de Assinatura: 08/11/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 09/11/2021).



RÁDIO JAVUA MF

poderá ser feita até o 5º (quinto) dia útil seguinte ao registro da mesma, caso em que a Comissão Eleitoral, decidirá, em prazo não superior a 02 (dois) dias úteis. Caso não seja alcançado quórum legal em primeira convocação, será a mesma realizada em segunda convocação, 1h00min depois, no mesmo local e horário, quando o resultado será definido pela maioria simples dos presentes.

Concórdia, 10 de novembro de 2021.

Leocergio Sarturi  
Presidente

### Previsão Financeiros

#### Mercado Agrícola

Sulino (Aurora)	R\$ 5,80
Milho (Indicador Cepea: 08/11)	
Venda	R\$ 85,69
Soja (Indicador Cepea: 08/11)	
Venda	R\$ 161,00
Leite(Consuleite/SC-Base/Outubro)	
Valor Referência	R\$ 1,72
Maior valor Referência	R\$ 2,12
Menor valor Referência	R\$ 1,59

#### Dólar

	Compra	Venda
Comercial	R\$ 5,49	R\$ 5,49

#### CUB/Mínimo (Novembro)

CUB 2021	R\$ 2.403,54
Salário Mínimo	R\$ 1.100,00

#### Taxa Selic

(27 de Outubro) +7,75%



INSTITUTO FEDERAL DE  
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
CATARINENSE  
Campus Concórdia

MINISTÉRIO DA  
EDUCAÇÃO



PÁTRIA AMADA  
BRASIL  
GOVERNO FEDERAL

### AVISO DE LICITAÇÃO

O Instituto Federal Catarinense - Campus Concórdia, torna público para conhecimento dos interessados que realizará Licitação, conforme segue:

**PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 129/2021** - visando a eventual aquisição de Reagentes e de Materiais e Medicamentos Veterinários e Hospitalares, para atender às necessidades do Instituto Federal Catarinense - Campus Concórdia e demais órgãos participantes

Abertura da Sessão Pública acontecerá às 09:00 horas do dia 23/11/2021 no Site <https://www.gov.br/compras>.

O Edital completo poderá ser retirado a partir de 10/11/2021, no site do Instituto Federal Catarinense - Reitoria - <https://dap.ifc.edu.br/>

Informações poderão ser obtidas pelo e-mail [compras.concordia@ifc.edu.br](mailto:compras.concordia@ifc.edu.br)

Comissão Permanente de Licitação

BRASIL

(HTTPS://GOV.BR)

Alto contraste

**INSTITUTO FEDERAL**  
Catarinense

(https://ifc.edu.br)

**f** (https://www.facebook.com/ifc.br) **u** (https://www.youtube.com/user/ifc.br) **g+** (https://www.google.com/search?q=ifc.br) **in** (https://www.linkedin.com/company/ifc-br) **vk** (https://vk.com/ifc.br) **tr** (https://www.tripadvisor.com.br/Localities-g1892000-Reviews-IFC-Catarinense-5200000000000000000.html) **ifc** (https://www.ifc.edu.br/IFCatarinense)

Pesquisar

**☰** Menu principal

## Licitações/DAP Diretoria de Administração e Planejamento (https://dap.ifc.edu.br)

# Pregão Eletrônico N° 129/2021 – SRP – Objeto: Eventual aquisição de Reagentes e de Materiais e Medicamentos Veterinários e Hospitalares, remanescentes

quarta-feira, 10 de novembro de 2021

Ministério da Educação

Instituto Federal Catarinense (UASG 158125)

Número da Licitação: 129/2021

Número do processo: 23351.006364/2021-51

Objeto: Eventual aquisição de Reagentes e de Materiais e Medicamentos Veterinários e Hospitalares, para atender às necessidades Instituto Federal Catarinense – Campus Concórdia e demais órgãos participantes.

Número de Itens: 153

Data e Hora da Abertura: 23/11/2021 às 09h:00min (Horário Oficial de Brasília)

Site: [www.comprasgovernamentais.gov.br](http://www.comprasgovernamentais.gov.br) (<http://www.comprasgovernamentais.gov.br/>)

Situação da licitação: PUBLICADO

Contato: [compras.concordia@ifc.edu.br](mailto:compras.concordia@ifc.edu.br)

Edital PE 129.2021 (<https://dap.ifc.edu.br/wp-content/uploads/sites/11/2021/11/Edital-PE-129.2021.pdf>)

  
CAMPUS (<http://ifc.edu.br/nossos-campus/>)

  
BIBLIOTECA (<http://biblioteca.ifc.edu.br/>)

  
PORTAL DE INGRESSO (<http://ingresso.ifc.edu.br/>)



  
INFORMATIVO (<http://informativo.ifc.edu.br/>)

  
EDITAIS (<http://editais.ifc.edu.br/>)

  
LICITAÇÕES (<https://dap.ifc.edu.br>)

  
BOLETINS (<http://portarias.ifc.edu.br/>)

  
PORTAL DE SUPORTE (<http://suporte.ifc.edu.br/>)

## Aluno

Calendários Acadêmicos (<http://ifc.edu.br/calendarios-academicos/>)

Políticas e Programas Estudantis (<http://estudante.ifc.edu.br/>)

Portal de Ingresso IFC (<http://ingresso.ifc.edu.br/>)

Questionário Evasão (<http://blumenau.ifc.edu.br/limesurvey/index.php/456353/lang-pt-BR>)

Regulamento da Conduta Discente (<http://estudante.ifc.edu.br/2017/03/21/regulamento-de-conduta-discente/>)

Sistema Integrado de Gestão (SIG) (<https://sig.ifc.edu.br/sigaa/public/home.jsf>)

## Comunidade

Acesso à Informação (<http://ifc.edu.br/aceso-a-informacao/>)

Comitê de Ética em Pesquisas com Seres Humanos (<http://cepsh.ifc.edu.br>)

Conselho Superior (<http://consuper.ifc.edu.br/>)

Consultas Públicas (<http://ifc.edu.br/consultas-publicas/>)

Editais IFC (<http://editais.ifc.edu.br/>)

Eventos IFC (<http://eventos.ifc.edu.br/>)